

JEŽKI

Vzgojiteljica: Bernarda Majster (izvajala dejavnosti in pripravila poročilo)

Pomočnica vzgojiteljice: Mateja Dugonik

Starost otrok: 2-3 leta

1. Dejavnost: Evropski teden mobilnosti

Vsebina: Varnost v prometu/na igrišču

Čas trajanja: Obdobna aktivnost

V drugi polovici meseca septembra, smo se tudi v skupini Ježki, pridružili Evropskemu tednu mobilnosti. Z otroki smo se pogovarjali o pravilih, ki za nas kot pešce veljajo na cesti. Odpravili smo se na sprehod, kjer smo osvajali pravila v prometu. Otroci so osvojili pravila varnega prečkanja ceste in pomen luči na semaforju za pešce in avtomobile. Opazili smo, koliko različnih vozil je na naših cestah. S pomočjo zgodb in ilustracij v knjigah smo spoznavali različna prevozna sredstva. Povedali smo, kako je pomembno, da prevozna sredstva ostanejo kdaj doma in se na pot odpravimo peš. Da bi otroke navajali na hojo, smo v dejavnost vključili še starše. Pripravili smo jim kartončke in jih povabili, da skupaj z otroki prihajajo v vrtec peš, s kolesi, skiroji, avtobusi. Ves teden smo beležili način prihoda v vrtec. V skupini smo se igrali s prevoznimi sredstvi, si izdelali semaforje, krožišča, podvoze, prometne znake. Izdelali smo tudi plakat s prevoznimi sredstvi.



2. Dejavnost: Naravoslovni kotiček

Vsebina: Narava

Čas trajanja: Obdobna aktivnost

Vrtec obdajajo vrtovi, njive, sadovnjaki, travniki in gozd. Imamo odlične pogoje za spoznavanje vsega, kar nam nudi narava. Odločili smo se, da si v igralnici izdelamo naravoslovni kotiček, ki smo ga spreminjali in dopolnjevali glede na letne čase. V mesecu septembru smo si pri starejšem paru ogledali sadovnjak in nabrali jabolka ter hruške in pričeli polniti naš »zeleni kotiček«. Dopolnjevali smo ga s pridelki z vrtov in njiv, ki so jih prinesli otroci, vzgojiteljice, nekaj smo jih dobili pri občanih. V naravoslovni kotiček smo želeli vnesti tudi nekaj »gozdnega«, zato smo nabrali še kostanje. Dodali smo še vejice in pisano jesensko listje. V času zime je naš kotiček krasilo »golo drevo« s ptički, ptičjo hišico, snežak, ter sneg iz vate. Pomladi smo znova zavihali rokave. Na obisk smo povabili babico Marijo, ki nam je pomagala spoznati različna semena in sadike. Otroci so si uredili svoje prve vrtove, ki smo jih pridno zalivali in so jih kasneje odnesli domov.



3. Dejavnost: Skrbimo za zdravje pozimi
Vsebina: Zdrav način življenja
Čas trajanja: Obdobna aktivnost

V začetku zime, smo pozornost namenili temu, kako najbolje poskrbimo za svoje zdravje v mrzlih zimskih dneh. Spoznali smo, zakaj se je potrebno pozimi drugače obleči in obuti kot poleti. S pomočjo fotografij in dejanskih oblačil smo spoznavali kam in kako posamezna oblačila oblečemo. Povedali smo, kaj se zgodi, če smo premalo oblečeni in nas zebe. Mraz smo preizkusili tudi tako, da smo za trenutek brez bund in kap pokukali na teraso vrtca. Otroci so takoj ugotovili, da je mrzlo in da se je potrebno obleči. Naučili smo se, da za ohranitev zdravja niso dovolj topla oblačila in obutev, ampak je potrebno jesti veliko sadja in zelenjave, se gibati na svežem zraku, veliko piti, skrbeti za čiste roke in prezračevati prostore. V kuhinji smo obiskali kuharico, ki nam je pokazala nekaj sestavin iz katerih pripravi okusno zelenjavno juho. Otroci so imeli nalogo, da se večkrat dnevno spomnijo, da je potrebno prezračiti igralnico in tako odpihniti viruse in bacile.



4. Dejavnost: Izdelava smutija in naravnega sadnega soka

Vsebina: Zdrava prehrana

Čas trajanja: Enodnevna aktivnost

Z otroki smo vse leto veliko pozornosti namenjali zdravi prehrani, gibanju, navajanju na osebno higieno in pogovorom o tem, kaj lahko storimo sami, da ostanemo zdravi in se imamo dobro. Spoznali so, da je zdravje zelo pomembno za njihovo prihodnost. Posredno smo v naše delo vključevali še starše in jih seznanjali z našim trudom, da otroci spoznavajo različne okuse sadja in zelenjave, ter vse neznano vsaj poskusijo. S sodelavko sva ugotovile, da nekatere otroke že videz sadja ali zelenjave prepriča, da to »sigurno ni dobro«. Na enem od sprehodov smo opazovali urejen zelenjavni vrt in prelep sadovnjak. Porodila se je ideja, da si v vrtcu naredimo zdrav napitek. Pred dejavnostjo sva otroke seznanile z načinom uporabe nožev. Prav vsi otroci v skupini so sodelovali pri rezanju sadja in korenčka za izdelavo smutija in soka. Otroci so bili navdušeni nad delom in prav vsi poskusili naš zdrav obrok, ki smo ga ponudili še otrokom iz sosednje skupine.



- 5. Dejavnost:** Sodelovanje s starejšimi občani Selnice in upokojenkami
Vsebina: Medgeneracijsko sodelovanje
Čas trajanja: Celoletna aktivnost

Skozi vso šolsko leto smo namenili pozornost starejšim občanom naše občine. Otroke sva želeli seznaniti o pomenu medgeneracijskega druženja in sodelovanja. Že v jesenskem času smo obiskali starejši par, ki nas je popeljal po sadovnjaku in kjer smo si lahko nabrali jabolka in hruške za naravoslovni kotichek. Druženja s starejšimi občani smo nadaljevali tudi v mesecu decembru, ko smo izdelali vizitke z voščili in razveseljevali naše starejše prijatelje. Na njih pa nismo pozabili tudi ob pustni povorki, ko smo jim naredili veselje z deljenjem pustnih krofov. Babice so se nas znova razveselile ob dnevu žena, ko smo jim podarili vizitko z voščilom. Na sprehode nas je spremljala babica Angelca. Otroci so spoznavali semena in sadike z babico Marijo, in si skupaj z njo posadili svoje prve vrtičke. Medse smo povabili upokojene vzgojiteljice. Z njimi smo izvajali jogo, se družili ob pravljicah in lutkovnih predstavah in se igrali.



Zapis pripravila: Bernarda Majster